NOTICE DE MONTAGE: Il est trés important que vous suiviez phase par phase les instructions de montage !

G aAm' ASSEMBLY INSTRUCTIONS: It very important that you follow step by step assembly instructions !
LAS INSTRUCCIONES: Es muy importante que sigan paso a paso las instrucciones !
MONTAGEANLEITUNG: Es ist sehr wichtig, dass Sie die Montageanleitung der Reihe nach verfolgen !
H3 1 MONTAGEPLAN: Het is zeer belangrijk de volgnummers van de handleiding te volgen !

PERLA POIRIER MONTAJ KYLAVUZU: Montaj kylavuzunu syrasy ile takip etmeniz cok snemlidir.

MHCTPYKLUWWN MO CBOPKE: OueHb BaxHO war 3a warom TOUHO cnenoBaTb UHCTPYKUWMKM no cbopkel
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adéquates pour le meuble ¢ fixer au mur.

-Please use proper screws and wall

-Veiller & utiliser les vis et les chevilles
fixings to secure the furniture to the wall
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CONSEILS D'ENTRETIEN :
MELAMINES, LAQUES ET VERNIS SE NETTOIENT EXCLUSIVEMENT A L'AIDE D'EAU SAVONNEUSE.

HINTS ON CARE :
MELAMINE, ENAMELS AND VARNISHES ARE EXCLUSIVELY CLEANED WITH SUDSY WATER.

PFLEGEVORSCHRIFTEN :
CONSEJOS PARA EL CUIDADO :
MELAMINA, LACADOS Y BARNIZADOS SE LIMPIAN EXCLUSIVAMENTE CON AGUA ENJABONADA.

ONDERHOUD :
VOOR LAK EN VERNIS ALLEEN MAAR EEN LICHT SOP GEBRUIKEN.

,  BAKYM ICIN IPUCU : , o
MELAMINE BASKY VE CILALY YUZEYLERT TEMIZLER IKEN SADECE ARY SU KULLANYNYZ.

COBETbI NO yXo4y 3A MEBENbIO :
NOKPLITUS U3 MESTAMUHA, SMASTM U/IN NIAKA MOWHO YMCTUTb TONTbKO MblTbHOW BOAOM.

MELAMINBESCHICHTUNGEN, LACKE UND FIRNISSE SIND NUR MITTELS SEIFENWASSER ZU REINIGEN.

GARANTIE :
SI VOUS CONSTATEZ UNE EVENTUELLE ANOMALIE, PRECISEZ LA NATURE DU DEFAUT SUR CETTE FICHE

ET RETOURNEZ-LA AU MAGASIN QUI VOUS A VENDU LE MEUBLE. CE DOCUMENT NOUS SERA
IMMEDIATEMENT TRANSMIS.

GARANTY :
IN THE UNLIKELY EVENT OF THERE BEING A MANUFACTURING OR MATERIAL DEFECT, PLEASE CONTACT
THE RETAILER FROM WHOM YOU PURCHASED OUR FURNITURE WITHOUT DELAY. STEPS WILL THEN
BE TAKEN TO EFFECT EARLY REMEDIAL ACTION.

GARANTIE :
SOLLTEN SIE EVENTUELL EINEN MANGEL FESTSTELLEN SO BITTEN WIR SIE, UNS DIESEN NACHSTEHEND
ZU BESCHREIBEN UND DIESES BLATT IHREM LIEFERANTIEN ZUZUSENDEN.

GARANTIA :
SI USTED OBSERVA ALGUNA EVENTUAL ANOMALIA, EXPLIQUE LA NATURALEZA DEL DEFECTO Y DEVUELVA
LA FICHA A LA TIENDA DONDE HA COMPRADO EL MUEBLE, QUE NOS LO HARA SEGUIR.

WAARBORG :
GELIEVE DE BITHORENDE GARANTIEKAART MET EVENTUELE AARD EN OORZAAK VAN
BESCHADIGINGEN NAAR UW WINKELIER TERUG TE STUREN, DIE ZE ONS ZAL DOORSUREN.

GARANTT :
YSTENMEYEN MALZEME VE/VEYA URETIM HATALARY ILE KARPYLAPTYDYNYZDA LUTFEN URUNU SATYN
ALDYDYNYZ BAYII ILE TEMAS KURUNUZ BU SIZE EN HYZLY ¢OZUMU GETIRECEKTIR.

FAPAHTHSA :
ECNW Bbl BOAPYT OBHAPYXWNW OEGEKTHIMATEPUAIIA UMM NPOW3BOACTBA, TOUHO OMULIMTE

JESEKT HA 3TOM JTUCTE U OBPATUTECL B MATA3UWH, B KOTOPOM Bbl HKYMNWNW MEBE/Ib.
3TOT OOKYMEHT BYOET HEMEONEHHO HAM NEPEAAH W HAMW PACCMOTPEH,

e ADRESSE :

ORDRE DE DEBALLAGE DES COLIS
UNPACKING ORDER OF THE PARCELS

VOLGORDE VA

D DAS AUSPACKEN DER KOLLIS
BULTOS EN ESTE ORDEN

N UITPAKKEN VAN DE KOLLIS
KOLILERIN ACYLMA TALIMATY

NOPALNOK PACNAKOBKW LOETANEN

(REF.H61.189)

NUMERO DE CONTROLE :
(MERCT DE COCHER, SUR CETTE FICHE, LE NUMERO DE PIECE ET LA REFERENCE COLIS FAISANT OBJET DE LA RECLAMATION)
COLIS 1
(REF.H31.189)

COLIs 2
(REF.H31.181)
(REF.H61.181)

COLIS 3
(REF.H31.191)
(REF.H61.191)

COLIsS 4
(REF.H31.192)
(REF.H61.192)

COLIS 5
(REF.H31.193)
(REF.H61.193)

GUI_H31-189 7/7




	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan39

	Feuille2
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan40
	Vue de mise en plan43

	Feuille3
	Vue de mise en plan23
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan25
	Vue de mise en plan27
	Vue de mise en plan44
	Vue de mise en plan45

	Feuille4
	Vue de mise en plan28
	Vue de mise en plan29
	Vue de mise en plan30
	Vue de mise en plan31
	Vue de mise en plan32
	Vue de mise en plan33

	Feuille5
	Vue de mise en plan34
	Vue de mise en plan35
	Vue de mise en plan36
	Vue de mise en plan46
	Vue de mise en plan51
	Vue de mise en plan53

	Feuille6
	Vue de mise en plan52
	Vue de mise en plan54
	Vue de mise en plan55
	Vue de mise en plan56
	Vue de mise en plan57
	Vue de mise en plan58
	Vue de mise en plan59

	Fiche Reclamation
	Vue de mise en plan60
	Vue de mise en plan61
	Vue de mise en plan62
	Vue de mise en plan63
	Vue de mise en plan64


	OM: 


